



## **В Москве бывший сотрудник Московской межрегиональной транспортной прокуратуры признан виновным в получении взятки**

Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника управления по надзору за исполнением федерального законодательства на транспорте и в таможенной сфере – начальнику отдела по надзору за исполнением законов на транспорте Московской межрегиональной транспортной прокуратуры Денису Евдокимову и его знакомому Игорю Озаржицкому. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Следствием и судом установлено, что в январе-феврале 2013 года Евдокимов проводил проверку по обращению гражданина о фактах мнимой утилизации бывших в употреблении шпал. В ходе проверки, осознавая, что деятельность обществ фактически парализована из-за многочисленных запросов в адрес надзорных инстанций и деловых партнеров, в то время как руководство не имеет фактической возможности продолжить совершение финансово-хозяйственных сделок и получение прибыли соответственно, обвиняемый в силу занимаемого должностного положения решил воспользоваться ситуацией и привлек своего знакомого Озаржицкого. Последний согласился выступить посредником во взятке и, представившись доверенным лицом Евдокимова, потребовал от представителя фирмы денежные средства за прекращение проверки в размере 5 миллионов рублей, 750 тысяч из которых, собственно, и причиталась ему в качестве вознаграждения за посредничество. В марте 2013 года Озаржицкий получил денежную сумму на руки и уже через день передал 4 миллиона 250 тысяч рублей Евдокимову. Впоследствии обвиняемые были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Евдокимову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также штрафа в размере 350 млн. рублей с лишением классного чина и права занимать государственные должности сроком на три года, Озаржицкому - в виде 7 лет колонии строго режима и штрафа в размере 350 млн. рублей.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597730>